

3ra. Calle A Zona 1, Palacio Municipal, Olintepeque, Quetzaltenango municipal.com PBX 7961-8282

INFORME PERTENENCIA SOCIOLINGUISTICA



MUNICIPALIDAD DE OLINTEPEQUE, QUETZALTENANGO

Por el desarrollo integral de Olintepeque
3ra. Calle A zona 1, Palacio Municipal de Olintepeque, Quetzaltenango teléfono 7961-8282 correos:
uaip olinte2016@hotmail.com_muniolinte@gmail.com_



3ra. Calle A Zona 1, Palacio Municipal, Olintepeque, Quetzaltenango municipal.com PBX 7961-8282

CONTENIDO

Introducción	3
Objetivos	3
Presentación de servicio con pertenencia sociolingüística	4
Fotografías	5 al 11
Anexos	12
Formulario de Solicitud de Acceso a la Información Pública	13
Conclusiones	14
Bibliografía	15

Por el desarrollo integral de Olintepeque 3ra. Calle A zona 1, Palacio Municipal de Olintepeque, Quetzaltenango teléfono 7961-8282 correos: uaip olinte2016@hotmail.com muniolinte@gmail.com



3ra. Calle A Zona 1, Palacio Municipal, Olintepeque, Quetzaltenango municipal.com PBX 7961-8282
INTRODUCCION

Es un puesto de nivel medio encargado de facilitar el acceso a toda la información pública y transparentar todo lo que se relaciona con asuntos de la Municipalidad velando por el cumplimiento de lo regulado en el artículo 30 de la constitución política de Guatemala y Ley de Acceso a la Información Pública.

El ejercicio del derecho de acceso a la información pú9blica fortalece la participación ciudadana las políticas públicas, gestión pública y por ende la gobernabilidad democrática. El acceso a la información pública es una prerrogativa que permite a los ciudadanos conocer cualquier tipo de información generado por el estado y su administración pública, lo cual es fundamental para el ejercicio de la ciudanía, sustento básico de la democracia.

Es este marco de conformidad con lo que establecen los artículos del 10 al 14 de la LAIP, Decreto 57-2008, así mismo como lo establecido en la Ley de Idiomas Nacionales, Decreto Número 19-2006, la Municipalidad de Olintepeque, Quetzaltenango presente el Informe de PERTENENCIA SOCIOLINGUISTICA de los meses de ENERO DE 2022.

OBJETIVO

Brindar y facilitar la información a la población en cumplimiento a la ley de acceso a la información pública, decreto número 57-2008 del Congreso de la República de Guatemala y la Ley de Idiomas nacionales, Decreto Número 19-2006 del Congreso de la República.

Por el desarrollo integral de Olintepeque
3ra. Calle A zona 1, Palacio Municipal de Olintepeque, Quetzaltenango teléfono 7961-8282 correos:

uaip_olinte2016@hotmail.com_muniolinte@gmail.com



3ra. Calle A Zona 1, Palacio Municipal, Olintepeque, Quetzaltenango municipal.com PBX 7961-8282

INFORME DEL MES DE ENERO DE 2023

DESCRIPCIÓN	CASTELLANO	QUICHÉ	INGLES	TOTAL
VISITAS A LA MUNICIPALIDAD	1000	200		1,200
USUARIOS DEL SERVICIO RECOLECCION DE BASURA AREA URBANA	30			30
EMPLEADOS MUNICIPALES	88	30		118
AUTORIDADES MUNICIPALES	02	06		08
ROTULOS EN LA OFICINA DE LIBRE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA	02			02
PERSONAS QUE CONTRAEN MATRIMONIO	09			09



3ra. Calle A Zona 1, Palacio Municipal, Olintepeque, Quetzaltenango municipal.com PBX 7961-8282

FOTOGRAFIAS

















































INSTRUCTIVO

• Llenar con letra clara y legible.

Municipalidad de Olintepeque Quetzaltenango, Guatemala C.A.

3ra. Calle A Zona 1, Palacio Municipal, Olintepeque, Quetzaltenango municipal.com PBX 7961-8282

NUMERO DE EXPEDIENTE	

FORMULARIO DE SOLICITUD DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA

• La Unidad de Acceso a la Información Publica le auxiliara en la elaboración de la presente solicitud.

 En el caso de personas jurídicas constituida Mientras más clara y precisa sea la solicitudo 	e un representante, se debe acreditar dicha rep s legalmente, la solicitud de información debe l, así como la información que aporte, será má mpetencia de la Municipalidad, la Unidad de	resentación mediante Carta de Poder. erá hacerse por el representante legal debidamente acreditado.
DATOS DEL SOLICTANTE		
sexo: M F		
FORMA EN LA QUE DESEA RECIBIR I	NOTIFICACIONES Y DAR SEGUIMIENT	TO A SU SOLICITUD
Elegir con una "X" la opción deseada Personalmente Si aplica escriba su residencia Si aplica escriba una dirección de correo elec Si aplica escriba un número de teléfono válid	por correo electrónicotrónico	por teléfono
	rcione todos los datos que considere faciliten	la búsqueda de dicha información, incluyendo la información solicitada.
recna de la miormación, formato y area de la	municipandad a la que soncita la informació	n. Si el espacio no es suficiente, puede anexar hojas a esta solicitud
FORMA EN LA QUE DESEA SE LE ENT	TREGUE LA INFORMACION	
Elija con una "X" la opción deseada Consulta directa en una Unidad de Acceso a Envió por correo electrónico	a Información Publica	Copia Simple Copia Certificada
Lugar y fecha		

Firma del Solicitante



3ra. Calle A Zona 1, Palacio Municipal, Olintepeque, Quetzaltenango municipal.com PBX 7961-8282

CONCLUSIONES

La Municipalidad promueve la transparencia y el Libre Acceso a la Información Pública a la Población en General.

La Municipalidad de Olintepeque, Quetzaltenango cuenta con personas que hablan el Idioma maya k'iche



3ra. Calle A Zona 1, Palacio Municipal, Olintepeque, Quetzaltenango municipal.com PBX 7961-8282

BIBLIOGRAFIA

- > Constitución de la República de Guatemala
- ➤ Ley de Acceso a la Información Pública (Decreto 57-2008)
- Código Municipal
- Convención Americana sobre Derechos Humanos